Prawdziwa Matematyka - kurs

ZADANIA
Zamodeluj kazde dziatanie na modelu paskowym.

4.8.1

Dziatanie Model pas!(owy
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Uzupetnij model wisienki podanymi liczbami. Zapisz na podstawie modelu dwa
dziatania dodawania i odejmowania.

Liczby Model wisienki Dziatania
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https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cunderline%7B%5Chspace%7B1cm%7D%7D%2B%5Cunderline%7B%5Chspace%7B1cm%7D%7D%3D%5Cunderline%7B%5Chspace%7B1cm%7D%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cunderline%7B%5Chspace%7B1cm%7D%7D-%5Cunderline%7B%5Chspace%7B1cm%7D%7D%3D%5Cunderline%7B%5Chspace%7B1cm%7D%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cunderline%7B%5Chspace%7B1cm%7D%7D-%5Cunderline%7B%5Chspace%7B1cm%7D%7D%3D%5Cunderline%7B%5Chspace%7B1cm%7D%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cfrac%7B2%7D%7B5%7D%2C%203%5Cfrac%7B2%7D%7B5%7D%2C%203#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cunderline%7B%5Chspace%7B1cm%7D%7D%2B%5Cunderline%7B%5Chspace%7B1cm%7D%7D%3D%5Cunderline%7B%5Chspace%7B1cm%7D%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cunderline%7B%5Chspace%7B1cm%7D%7D%2B%5Cunderline%7B%5Chspace%7B1cm%7D%7D%3D%5Cunderline%7B%5Chspace%7B1cm%7D%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cunderline%7B%5Chspace%7B1cm%7D%7D-%5Cunderline%7B%5Chspace%7B1cm%7D%7D%3D%5Cunderline%7B%5Chspace%7B1cm%7D%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cunderline%7B%5Chspace%7B1cm%7D%7D-%5Cunderline%7B%5Chspace%7B1cm%7D%7D%3D%5Cunderline%7B%5Chspace%7B1cm%7D%7D#0

Rozbij odjemna, a nastepnie wykonaj odejmowanie. Zamodeluj dziatanie na osi

liczbowe.

Dziatanie OS$ liczbowa
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Rozbij odjemna, a nastepnie wykonaj odejmowanie.
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